

本报与东营市图书馆联合面向社会征集地方文献

大爱献史志 社会共分享

本报9月18日讯(记者李金金) 地方文献是反映一个地方的政治、经济发展的重要资料,为更好地保护和利用地方文献,即日起,本报与东营市图书馆联合面向社会征集地方文献资料,内容可以是东营地方史志、各单位团体的报刊论文等。征集将通过上门征集或捐赠及交换等方式进行,欢迎各部门、各单位、社会各界人士踊跃捐赠!

地方文献为地方各项事业提供重要的科学参考依据,具有很强的使用价值和保存价值。收集、整理、保管和利用各种文献信息资源是公共图书馆的一项重要职能。为了更好地保护和利用地方文献,本报与东营市图书馆联合向社会各界长期

征集东营地方文献。本次征集的范围包括东营地方史志:市志、县志、行业史志、地名录、地图、文史资料等;包括市区、各县区及各街道办事处、所属各部门编辑出版的各种地方史志、史料、统计资料、水文、地质、会议资料、气候灾害异常资料、名人文化、美食文化、城市发展等研究资料及其它有关参考价值的文献资料。

还包括各机关、团体、学校、企事业单位出版的各种公开或内部发行的报、刊、论文集、汇编本等出版物;地方戏和反映东营社会生活的文学作品;东营对外交流的文献资料;其它各类东营地方文献资料;东营革命历史文献、包括各个历史时期的革命文献;东营古今名人资料,

包括著述作品、手稿、生平传记、学术评价、声像资料、字画、金石、藏书等;古籍图书,指1911年以前出版的线装书;各乡、村、家族或个人编印的族谱、各类纪念册等资料;反映东营的各种图片、摄影、书法、绘画作品、音像制品等非书资料;凡涉及东营的政治经济、科学技术、历史地理、教育卫生、文化艺术、风俗民情等各个方面内容的文献资料。不论编著者籍贯,不论何时何地成书或出版等均属征集范围。

所捐图书要求内容健康、装订完整、有保存和利用价值,种数、册数不限;载体包括书刊、报纸、画册、图集、图片、乐谱等各种形式。即日起至10月17日,东营市图书馆地方文献征集人员

将集中上门收集各单位或个人的文献资料;各单位和个人也可直接到东营市图书馆捐赠;凡捐赠文献者,东营市图书馆将颁发收藏证书,对于珍贵的善本将发给捐赠者一定酬金;对于有价值的文献本报将进行跟踪报道。凡人藏的地方文献,图书馆将设专架陈列;捐赠者以后可免费查阅馆内相关资料;对特别有价值的地方文献,图书馆将编辑《东营地方文献数据库》,以开发利用地方文献,宣传表彰捐赠者。

地址:东营市东三路220号(东营市图书馆)
邮编:257091
电话:0546-8309049
联系人:王老师 魏老师

两男藏匿伺机抢劫 结果等来巡逻民警

本报9月18日讯(记者王超 通讯员 马霞) 东营区男子徐某、杜某平日无所事事,爱好上网,两人自8月份以来多次结伙在中心城区抢劫作案。近日,两人藏匿于路边绿化带中欲再次作案,结果还未动手便被东营公安分局巡逻民警抓获。

11日凌晨3时许,东营公安分局文汇派出所巡逻民警像往常一样在北二路附近巡逻。当巡逻至广利河桥时,细心的民警发现桥墩附近的绿化带里有两名男子躲藏在里面,形迹可疑。巡逻民警随即下车,上前盘查,两名男子看到民警非常慌张,面对民警询问,闪烁

其词,试图逃跑。民警见状遂立即控制住这两名男子,发现两人与最近抢劫案件分析会通报的犯罪嫌疑人的特征十分相似,于是民警立即对其随身携带物品进行搜查,当场搜出电警棍1根、匕首1把。

巡逻民警立即将两人带回派出所作进一步审查。经审查,犯罪嫌疑人徐某(男,20岁,东营区人)、杜某(男,21岁,东营区人)对自今年8月份以来,在中心城区多次实施持刀抢夺、抢劫物品的案件供认不讳。据了解,两人无业又爱好上网。两人共抢劫电动车5辆、手机3部、现金550余元,涉案价值共1万余元。

想学葡萄酒酿造吗 23日来葡萄酒节

本报9月18日讯(记者 嵇磊) 记者了解到,23日,东营市首届葡萄酒节将在六户镇丽日锄禾景区举办。届时,市民除了可以品酒以外,还将由中国农业大学葡萄酒学院教授现场亲自传授葡萄酒的酿造流程及储存方法,学习如何用最正确的方式把葡萄酿造成酒。

记者在东营市首届葡萄酒节组委会了解到,东营市首届葡萄酒节将于9

月23日在六户镇丽日锄禾景区举办,此次葡萄酒节由东营市丽日锄禾农业公司主办。届时,市民除了可以品酒以外,还将由中国农业大学葡萄酒学院教授现场亲自传授葡萄酒的酿造流程及储存方法,学习如何用最正确的方式把葡萄酿造成酒。



真呛人!

18日,济南路上,行人在扬尘中掩面骑行。近日,由于天气干燥,西城不少路段扬尘严重,让路上行人苦不堪言。 本报记者 段学虎 摄影报道

小区难觅自行车停车场踪影

居民停车遇困难,乱停乱放易丢失

本报9月18日讯(首席记者 聂金刚 实习生 盖筱筱) 9月22日是“世界无车日”,呼吁大家一起绿色出行,可使用自行车等环保交通工具出门的市民却面临尴尬。东营绝大多数新建小区没有配套自行车停车场,老小区的自行车停车更是存在乱停乱放的情况。

新建小区遭遇停车难

9月18日,记者走访了东营市的多个新建小区,发现没有一家修建自行车停车场。尽管汽车保有量的直线上升让新建小区都建起了汽车配套车库和车位,可低碳环保的自行车却遇到了不公正待遇。

家住德达小区的居民王女士说,小区是新建小区,可是小区却没有专门的自行车停车场。房子没有地下室的王女士上下班时,只能将自行车推上电梯,在一楼和九楼间来回往返,十分不方便。“小区要是专门的停车场就方便了,也不用楼上楼下地倒腾自行车了。”

市民张先生也遇到了同样的难

题,由于东营这两年新建的小区都是高层和小高层,一般没有地下室,这让自行车和电动车一族遭遇了停车难题。“放在外面很不放心,天天担心被偷了,搬到楼上又太麻烦。”

老小区乱停乱放很烦人

相对于很多新建小区的无处存放车辆,老小区也面临着自行车和电动车乱停乱放的情况。老小区内租房人群越来越多,而很多地下室都被房主用来存放东西,这就加剧了自行车乱停乱放的现象。

家住金水小区的居民李女士在回家时遇到了自行车堵门的情况,由于小区居民很多是租房的外来打工者和商贩,自行车、电动车、三轮车都停到了单元门口。“上下楼不方便,万一遇上火灾救援和医院出诊更麻烦了。”

辽河小区居民刘先生称,小区内很多居民都有往楼下临时停放自行车的习惯,丢自行车和电动车的情况经常发生。“现在小区所有的出入口都装上了监控,小区比原先安

全多了,不过还是有个自行车停车场好。”

修建停车场需双方协调

记者了解到,不少小区物业对小区内自行车乱停乱放的情况也很苦恼,不过却一直没有什么好的解决办法。随着新旧小区必须建设配套停车设施的规定的实施,东营居民将不会再遇到停车难的问题。尽管新规定出台后,建设专门的自行车停车场成为一种解决办法,可是物业和居民却面临着新的难题。

记者调查后发现,小区物业和居民都认为修建专门的自行车停车场是好事,可是由谁来修建,谁出钱修建,建成后如何管理,管理费用如何收取,哪个政府部门负责监管等问题接踵而来。

市民张女士表示,建设专门的自行车停车场是一件利民的好事,可是具体的细则还是要尽快出台,或者建议小区开发商、物业和居民自行协商解决,彻底解决新旧小区居民停车难的问题。

为讨薪女子欲轻生 消防官兵成功救人



女子爬上塔吊讨要工资。 本报通讯员 刘柏龄 摄

本报9月18日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 刘柏龄 吕静静) 9月18日上午,一名女子爬上了利津县一工地的塔吊讨要工资,声称要不回工资就要跳塔。经过消防官兵的耐心劝导,最后成功将女子救下。

18日10时12分,东营消防支队利津大队接到报警称:位于陈庄镇工业园的一公司宿舍楼建筑工地上有人要跳楼,请求救援。

消防官兵到达事故现场后,发现施工的两栋大楼中间的升降塔吊顶部坐着一名中年妇女,正在大声哭喊。女子所处位置距离地面将近25米,加之当天风又很大,稍有不慎,该女子就有可能坠落。消防官兵向女

子喊话,稳定其情绪。消防官兵现场了解到,该女子是和丈夫一起从东北到山东打工,所在工地的包工头拖欠他们工资,多次讨要无果才出此下策。

轻生妇女情绪非常激动,声称钱不到她手上绝不下楼。经过再次询问围观群众,消防官兵联系到施工单位负责人,立即让派出所人员联系施工单位负责人和该女子的丈夫,一起去取钱先将人解救。

现金取来之后,女子同意消防官兵带钱上去。消防官兵慢慢接近轻生妇女,首先对轻生者进行思想劝说,取得其信任。经过1个小时的紧张救援,该轻生女子被成功解救。

相关链接

新建住宅小区必须配建永久性自行车停车场(库)

2012年中国城市无车日活动新闻发布会日前召开,住建部、国家发改委和财政部联合发布《关于加强城市步行和自行车交通系统建设的指导意见》。文件要求,居住区和公共设施建设要为自行车提供足够的停车空间和方便的停车设施。新建住宅小区必须配建永久性自行车停车场(库),并以地面停车位为主;老旧小区、平房地区要通过建设自行车公共停车场,解决居民自行车停车问题。建筑面积2万平方米以上的公园、广场要设置自行车停车设施。